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PROBLEMAS DE CAMBIO (VARIAS TIPOLOGIAS) , COMBINACION Y COMPARACION. 2°Y 3° PRIMARIA

AMARILLO

AZUL

VERDE

Andrés tenia doscientos treinta y tres
tazos. Después de jugar ha reunido un
total de trescientos veinte.;Cuantos

tazos ha ganado?.

Solucién:

De los doscientos treinta y un cromos
de mi coleccioén he pegado ciento cua-
renta y siete en el album. ;Cuantos me
quedan por pegar?.

Solucion:

El viernes tenia cuatrocientos ochenta
y seis euros en mi hucha, y después
de mi cumpleaios tengo quinientos
veintisiete. ;Cuantos euros me han
dado?.

Solucion:

MORADO

ROJO

NARANJA

En una panaderia hay seiscientos doce
panes, contando las barras y las roscas.
Si roscas hay doscientos veintitres.
¢Cuantas barras hay?

Solucion:

Pablo tiene trescientas veinticinco
canicas y Miguel doscientas cuarenta.
¢Cuantas canicas tiene Miguel menos
que Pablo?.

Solucién:

Irene ha reciclado trescienta treinta y
dos tapones y Maria ha reciclado se-
tentay ocho menos que Irene. ;Cuan-
tos tapones ha reciclado Maria?.

Solucion:

MARRON

Juan tiene cincuenta y siete gusanos
de seda en una caja y treinta y nueve
en otra. Sile da a su primo sesentay
dos gusanos. ;Cuantos le quedan?

Solucioén:
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